## Реформы в энергетической отрасли

Электричество - важный источник устойчивого экономического роста и благосостояния населения. В этой связи одним из актуальных направлений государственной политики на современном этапе является повышение энергоэффективности отраслей экономики и социальной сферы, широкое внедрение энергосберегающих технологий и возобновляемых источников энергии. Электроэнергия - это двигатель экономического и социального развития народонаселения мира. В связи с этим 20 августа 2020 года на факультете энергоснабжения сельского и водного хозяйства на платформе ZOOM было проведено духовно-просветительское мероприятие на тему «Реформы в энергетической отрасли». Гостями мероприятия были Аминов Носирджон Хасанбоевич, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, и Хакимов Музаффаржан Хабибуллаевич, директор Департамента энергоэффективности Министерства энергетики.



Мероприятие открыл декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А. Исаков. Затем выступил проректор по делам молодежи Р. Чориев. Депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Аминов Носиржон Хасанбоевич рассказал о проводимых в стране реформах в энергетической сфере. Хакимов Музаффарджан Хабибуллаевич, директор департамента энергоэффективности Минэнерго, отметил, что студенты должны не только учиться, но и овладевать практическими навыками для будущей профессиональной деятельности. Были даны ответы на все вопросы преподавателей и студентов. Студенты предложили увеличить количество встреч со специалистами в аналогичных областях.



Пресс-служба ТИИИМСХ.